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BESZÁMOLÓ JÓÓNÉ GÁCSI-VARGA MÁRIA TOLLÁBÓL 

2021.június 20-án részt vettünk gyermekeimmel Jakabszálláson a gyerek napra rendezett előadáson! 

A rendezvényről a facebookon keresztül értesültünk, még pedig a Jakabszállási Sánta György 

Művelődésiház osztotta meg a tartalmat. 

Ezen a napon volt egy könyv bemutató Takáts Géza: Léna kalandjai és Kalap Jakab bábszínházi zenés 

előadása. 

A könyv bemutató egy fiatal első könyves író gyerekeknek szóló mesekönyve volt. A saját kutyája 

életéről együtt töltött napjaikról, fejlődésükről szólt, ami tele volt rengeteg tanulságos történettel és a 

felelős állattartásra is tanít! A könyv bemutató alatt interaktív kérdez, felelek játékot indítottak, ahol a 

gyerekek jutalom kitűzőket is kaptak a jó meg fejtésekért! A nagyobb gyerekek élvezték, hogy 

ügyességüket jutalmazták! Maga a könyv egy szuper iromány, viszont én túl vontatottnak, nagyon 

hosszúnak éreztem és egyhangúnak az előadást ahhoz képest, hogy izgő mozgó gyerekeknek lett 

meghirdetve. A kisebbeknek ez a bemutató nem kötötte le úgy a figyelmüket, nekik a következő 

produkció Kalap Jakab több izgalmat és érdekességet hozott! Az én gyerekeim is a zenés, báb előadást 

jobban élvezték, főleg úgy, hogy nagy rajongói Kalap Jakab produkcióinak! Teljesen fel villanyozódtak 

tőlük! A rendezvényre szép számban megjelentünk 50-60személy biztosan volt az előadásokon. 

Nagyon jó volt, hogy részt vehettünk ezen az eseményen szuper jó volt a szervezés és a színvonal, a 

gyerekeknek szőnyeg, puffok és párnák szolgálták a kényelmüket egy két játék is volt, hogy bárki fel 

tudja magát találni és jól érezzék magukat! Nagyon jó lenne, ha még több ilyen rendezvényt 

szerveznének, hiszen szuper jó volt a hangulat és a legjobb az egészben, hogy minden itt helyileg a 

lakóhelyünkön volt! Jakabszállás egyre jobb hely lesz!  
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Jakabszállás, 2021. június 25. 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


